



執事心聲

2019年2月，我媽媽在病床上握著爸爸的手安返天家；爸爸盼望天家兩人能再相見，後來決意信主；媽媽的生命激勵了爸爸的生命。

2022年12月，我爸爸受洗加入教會，多位弟兄姊妹，牧者，送上祝福及禮物。當時爸爸的身體因著新冠初癒，痛風發作，但他盡最大努力，站在教會台上，親口認信，受洗見證神。

神在爸爸身上得榮耀

爸爸往後的情況未有好轉，常要臥於牀上，胃口欠佳。記得冬至當日，回家見到爸爸已經全身腫脹，意識迷糊，立刻召救護車及叫所有家人回家。在等待救護員到場前，我們全家一同祈禱，當中我的兄長及其仍未信主家人也一同祈禱。我也藉此機會，鼓勵家人信耶穌，見證耶穌如何拯救爸爸。結果，救護員到場，即場急救，爸爸慢慢轉回清醒。雖然仍要入院治療，但是兩天後可安然出院。神再一次在爸爸得救上得榮耀。

爸爸為主傳福音

也記得爸爸在一次覆診時對我及未信主的哥哥講「我都已八十歲有多，離開咗，大家都唔好傷心。」他更對哥哥說「爸爸媽媽選擇左呢條路(信主耶穌這條路)，大家一齊好啲……」聽到爸爸向哥哥傳福音，內心不住的感謝神。

爸爸的堅信

感恩，四月時爸爸身體狀況好了些，而他有想回鄉探親的心願，我們就為他安排，回到家鄉，爸爸在與眾多親友的晚餐中分享他信耶穌，亦稱不再信已往的偶像。翌日，他就用行動見證他的堅信。爸爸在祖堂上，雖然有親友遞上燒香，但他回應他們「孝心在心中，鞠躬就好了。」

我爸爸的生命激勵著他兒孫的生命。今日你的生命是否也被激勵或正激勵著別人呢？我在家中排行最小，但第一個信主。父母看似最難信主，但今日信仰何等堅定。「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」(使徒行傳 16:31)我相信神是又真又活，滿有大能，又滿有恩典憐憫。願藉着分享神在我爸爸生命寫下的故事，提醒自己也鼓勵大家繼續向家人傳福音，為他們的得救生命祈禱。